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                                                                                                  ملاظعت فشحُىة2017-2016: العىت الذساظُت 

 البكالوريا التجريبي في مادة التضيير المحاصبي والمالي

  ظاعاث04: االإذة 

 على االإترشح ان ًخخاس ؤخذ االإىضىعين الخالُين

 الموووو  وو 

ذ ( هقاط06):التمرين  وو   :جللذ العشضين الخالُين  وعىذ اجصالها بمىسدها ججذًذ اظدثماساتها  الهذي ئظعتمجشٍ

 2العشض  1العشض البُاهاث 

جيلفت الاكخىاء 

مذة الاظخعماٌ 

كُمت االإخبلُت 

معذٌ الخدُين االإعبم 

ؤظلىب الؤهخلان 

معذٌ الضشائب على الاسباح 

1400000 

ظىىاث 5

85000 

%08 

ثابذ 

%25 

1200000 

ظىىاث 5

معذومت 

%08 

ثابذ 

%25 
 

 1مىتوحات وأعباء العرض 

 5 4 3 2 1 الضىوات

 1080000 1110000 1087500 1042500 990000 الىىاجج

 517500 502500 480000 465000 450000 الأعباء

 2العرض CAFالتدفقات الصافية للخسيىة 

 5 4 3 2 1 الضىوات

CAF 510000 538125 560625 560625 526875 

 :االإعلىب العمل 

ىت  .1 ٌ للعش(CAF)بعذاد حذوٌ جذفلاث الخضٍ  ؟ ض الأو

   ؟ 2VAN و 1VANؤخعب اللُمت الحالُت الصافُت للعشضين .2

 ؟ماهي الىصُدت االإلذمت للماظعت خىٌ العشضين  .3

خ " الىجاح "ئظعتلممً ميزان االإشاحعت كبل الجشد ( هقاط06): التمرين الثاوي  :  اظخخشحىا االإعلىماث الخالُت31/12/2013بخاسٍ

ــــاب س ح ـــــً اظم الحعــ ـً ـــــً مــذ ــ  دائـ

   130 000 بشمجُُاث االإعلىماجُت وما شبهها  204

   400 000  ظىذاث االإعاهمت الأالأشي  262

 بهخلان بشمجُاث االإعلىماجُت وما شابهها 2804
 

000 30 

 الأعاسة اللُمت عً االإعاهماث الحعاباث االإلحلت  باالإعاهماث 296
 

000  51 

 100 000 االإخضوهاث مً البضائع 30
 

 200 000 االإىاد الأولُت 31
 

 الأعائش اللُمت عً االإىاد الأولُت 391
 

000  30 

 117 000 الضبائً    411
 

 :معلومات الجرد

  ض كذسه   دج 100000العامل عبذ الحم سفع كضُت ضذ االإاظعت بعذ فصله حععفُا معالبا بخعىٍ

  خ خ بوشاء االإاظعت ،ماعذا بشهامج لدعُير االإخضوهاث جم ششائه بخاسٍ  ، بمبلغ 01/07/2013 بشمجُاث االإعلىماجُت جم اكخىائها بخاسٍ

  .(℅10تهخلً بهخلان الأعي بمعذٌ  ). دج 30000
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  ًىضحها الجذوٌ الخالي  :  ظىذاث االإعاهمت الاالأشي: 

 31/12/2013الععش في  31/12/2012الععش في جيلفت الششاء العذد الىىع 

A 100 500 490 500 

B 500  ......600  

خ  . للعهم ،ولم حسجل  العملُت ،علما  ؤنها جمذ بشًُ بىيي/ دج650 بععش B عً ول العىذاث12/11/2013جىاصلذ االإيشإة بخاسٍ

 دج ،الفشق غير مبرس120 000:كذس مخضون البضاعت خعب الجشد االإادي ب . 

  دج180  000 :31/12/2013اللُمت العىكُت  الإخضون االإىاد الأ ولُت في . 

  مً دًىه℅30سصُذ الضبائً ًدخمل عذم جدصُل ¼ الضبىن مىصف الزي ًلذس دًىه ب . 

 الضبىن مىاس الزي ًمثل دًىه باقي سصُذ الضبائً في خالت بفلاط ماهذ .

 ت في  :المطلوب ت الضشوسٍ ش العملُاث الحعابُت.31/12/2013سجل  كُىد الدعىٍ . مع جبرً

: جخم عملُت الؤهخاج في وسشخين خُث ؤن". "Aواالإىخج الخام" "Sمىخجين االإىخج الىظُعي"الشائذ"جيخج ماظعت ( هقاط08):التمرين الثالث

". "Sللحصىٌ على االإىخج الىظُعي" 1M"حعالج االإادة الأولُت  : (1)الىسشت - 

 " "Aللحصىٌ على االإىخج الخام " 2M"بةضافت االإادة الأولُت " "Sحعالج االإىخج الىظُعي : (2)الىسشت - 

ل  :   2012فُما ًلي االإعلىماث االإداظبُت االإخدصل عليها في نهاًت شهش ؤفشٍ

: مخضون ؤوٌ الشهش- 1

 . دج51850 هغ  بخيلفت بحمالُت  M125(   :1)االإادة الأولُت - 

.    دج57000هغ  بخيلفت بحمالُت  M 180(   :2)االإادة الأولُت - 

. دج119840 وخذة جيلفتها الؤحمالُت A" :      "70االإىخج الخام- 

 .   دج23500 وخذة جيلفتها الؤحمالُت S": "20االإىخج الىظُعي- 

(. 1) دج في الىسشت 17436جيلفت االإىخجاث الجاسي بهجاصها - 

(. 2) دج في الىسشت 35460جيلفت االإىخجاث الجاسي بهجاصها - 

اث الشهش- 2  : مشترً

. دج للىغ250 هغ بععش M300(: 2)االإادة الأولُت - . دج للىغ350 هغ بععش M325(: 1)االإادة الأولُت - 

 :الؤهـخـاج والؤظخعمالاث - 3

.  دج25336وبلي بهخاج حاسي جيلفخه (1M) هغ مً االإادة الأولُت 380باظخعماٌ ""S وخذة مً االإىخج الىظُعي180(: 1)ؤهخجذ الىسشت- 

ليل  (2M) هغ مً االإادة الأولُت 1,5و""S وخذة مً االإىخج الىظُعي200باظخعماٌ "  "A وخذة مً االإىخج الخام280(: 2)ؤهخجذ الىسشت - 

".   "Aوخذة مىخجت مً االإىخج الخام

.  دج ليل هغ مشتري 20: على الششاء - :الأعباء االإباششة - 4

(. 2)والباقي في الىسشت  (1) ظاعت في الىسشت 520منها .  دج للعاعت 35 ظاعت ًذ عاملت مباششة بـ 1300:على الؤهخاج - 

. دج ليل وخذة مباعت15:على الخىصَع - 

. دج17500دج والأعباء الؤضافُت 10000علما ؤن الأعباء غير االإعخبرة : ملخصت في الجذوٌ الخالي:الأعباء غير االإباششة - 5

االإشاهض 

العىاصش   

االإشاهض الأظاظُت االإشاهض االإعاعذة 

ً الصُاهت الؤداسة  الخىصَع ( 2)الىسشت ( 1)الىسشت الخمىٍ

مجمىع الخىصَع الأولي 

الخىصَع الثاهىي  

              الؤداسة 

               الصُاهت 

17120 

 

؟ 

1,5 

17200 

 

1 

؟ 

23700 

 

2 

2,5 

25760 

 

1,5 

2 

41240 

 

2,5 

3 

21830 

 

3 

1 

- - -  مادة ؤولُت مشتراة Kg (اللُاط  )ظبُعت وخذة العمل 

.  دج للىخذة2350بععش "  "A وخذة مً االإىخج الخام350   باعذ :مبُعاث الشهش - 6 

لت الخيلفت الىظُعُت االإشجحت ارا علمذ ان االإاظعت :العمل الـمـعـلـىب . جلُم الؤالأشاحاث وفم ظشٍ

.                             ؤجمم حذوٌ جىصَع الأعباء غير االإباششة- 1

 مخخلف الخيالُف والىدُجت الخدلُلُت والخدلُلُت الصافُتؤخعب - 2
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 الموووو الثاوي

 ( هقاط06):التمرين  وو 

 في وسشت الؤهخاج الىخُذة االإىحىدة للفترة االإعخبرة شهش  M2 و M1 باظخعماٌ مادجين ؤولُخين B وAو جبُع مىخجينالشائذ جصىع ماظعت 

:  ؤععُذ لىم االإعلىماث الخالُت 2017فُفشي 

  :M1حذوٌ الجشد الذائم للمادة الأولُت 

 Q P-U M  Q P-U M 

 1مخ

اث  االإشترً

300 

1200 

 بظتهلاواث 14700 49

 2مخ

600   

   ث و م   45 ث و م 

  :M2حذوٌ الجشد الذائم للمادة الأولُت 

 Q P-U M  Q P-U M 

 1مخ

اث  االإشترً

200 

800 

 بظتهلاواث 13200 66

 2مخ

400   

   ث و م   58 ث و م 

 : مخسون أوو المدة .1

 دج 13200 ولغ بحمالي كذسه M2 : 200االإادة  -دج  14700 ولغ بحمالي كذسه M1 :300االإادة   -

  دج للىخذة293 بخيلفت B وخذة مً االإىخج360 -

 :المشتريات .2

 . دج للىغ 40  ولغ بــ M2 : 800االإادة  .دج لليلغ 30 ولغ بـ M1 :1200االإادة 

 : المصاريف المباشرة .3

اث  - . دج جىصع على ؤظاط الىمُت االإشتراة 16000: على االإشترً

  دج للعاعت الىاخذة 210 ظاعت ًذ عاملت  160: على الؤهخاج  -

 .دج جىصع بالخىاظب مع الىمُت االإباعت 14300: على الخىصَع  -

دج ؤعباء غير 6100  لخصذ الأعباء غير االإباششة عير االإباششة بجذوٌ الخىصَع الخالي مع اعخباس مبلغ :  عباء غير المباشرة  .4

ا % 10 بعُعتدج و بمعذٌ فائذة 1200000معخبرة و فائذة سؤط االإاٌ االإلذس بـ  ظىىٍ

 التوزيع الإهتاج التموين البيان

 38500 57000 ..................... مم التوزيع الثاهوو 

 رقم  عماودج من 100 -  دج من ثمن الشراء100 طبيعة وحدة القياش

 (Aفي بهخاج M2 و M1جم اظخعماٌ ول الىمُت مً ) Aج  وخذة مً االإىذ400  :جم بهخاج :الإهتاج و الاصتهلاك

  : مبيعات الفترة .5

 . دج للىخذة 450 وخذة بـ B : 300االإىخج -دج للىخذة  400 وخذة بـ A: 350االإىخج  -

 :المطلوب 

 .M2 و M1ؤهمل حذوٌ الجشد الذائم للمىاد الأولُت  .1
ً ثم بجمام ؤخعب  .2  جىصَع الأعباء غير االإباششةحذوٌ مبلغ كعم الخمىٍ

 A جيلفت بهخاج االإىخجؤخعب .3

. الىدُجت الخدلُلُت الصافُت وظعش الخيلفت الىدُجت الخدلُلُت  .4

 

 

 





بي لماصة الدضُير المداصبي والمالي   العلامت 2017الخصحُذ الىمىطجي لازخبار البيالىرٍا الخجرٍ

:ل المولموع الاول

:ل لتمرينعالأالاوع

 عد دعحدالاوع لتدفقاتع لصافيةعللخسيىةعللعرضعالأالاوع

 5 4 3 2 1 الضىىاث

 1080000 1110000 1087500 1042500 990000 الىىاجج

 517500 502500 480000 465000 450000 الأعباء

 280000 280000 280000 280000 280000 كضط الاهخلان

 797500 782500 760000 745000 730000 مجمىع الأعباء

 282500 327500 327500 297500 260000 الىدُجت كبل الضرائب

 70625 81875 81875 74375 65000 الضرائب الىاحب صفعها

 211875 245625 245625 223125 195000 الىدُجت الطافُت

CAF 475000 503125 525625 525625 491875 

 :حسابع لقيمةع لحاليةعللمشرالاعين    01 1
p n

pVAN T t VR t I
 

     

ل: لعرضعالأالاوع

𝑉𝐴𝑁 = 475000(1 + 0.08)−1 + 503125(1 + 0.08)−2 + 525625(1 + 0.08)−3

+ 525625(1 + 0.08)−4 + 491875(1 + 0.08)−5 + 85000(1 + 0.08)−5

− 1400000 = 667382.97 
ل: لعرضع لثاوي

𝑉𝐴𝑁 = 510000(1 + 0.08)−1 + 538125(1 + 0.08)−2 + 560625(1 + 0.08)−3

+ 560625(1 + 0.08)−4 + 526875(1 + 0.08)−5 − 1200000 = 949278.25 
 هلترح على المؤصضت ازخُار العرض الثاوي لاهه ًدلم مرصوصًت أهبر

 لتمرينع لثاويع

مؤالاهةع خطارع

 

100000 

ت  100000 مؤوهاث أزري زطىم غير حارٍ

مؤوهت الازطار 

اثباث مؤوهت الازطار 

 

151 

683 

 

:لبرمجياتع اعللمماثيةع

 An=100000x0.1=10000 كضط اهخلان البرمجُاث اللضًمت 

 An=30000x0.1x6/12=1500 كضط اهخلان البرمجُاث الجضًضة 

 

11500 

ت  11500 مسططاث لاهخلاواث والمؤوهاث ور ق أضىٌ غير حارٍ

اهخلان برمجُاث المعلىماجُت 

حسجُل كضط اهخلان الضىىي 

 

2804 

681 

 

سىد تع اساهمةع خرىع

جيلفت الحُازة لا جىحض زضارة كُمت خالُت وبالخالي الخضارة الضابلت حضترحع = اللُمت الضىكُت Aالىىع 

 

1000 

لزضارة اللُمت صىضاث المضاهمت الازري  1000

ت  اصترحاعاث الاصخغلاٌ ر ق والمؤوهاث أضىٌ غير حارٍ

اصترحاع زضارة اللُمت 

 

781 

296 

 

 500=700((/100x500-)400000)جيلفت خُازة الضىض    Bالىىع 

جيلفت الحُازة – (زضارة اللُمت + صعر البُع )= هدُجت الخىازٌ    : لتىازوع

R=((650x500)+(100x500))- (500x700)=35000 

 

 

350000 

35000 

325000 

50000 

البىً 

لزضارة اللُمت صىضاث المضاهمت الازري 

صىضاث المضاهمت الازري 

الأرباح الطفُت عن عملُاث الخىازٌ عن أضىٌ مالُت 

 Bجىازٌ عن صىضاث الىىعٌا

 

 

262 

767 

512 

296 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 

 

 

1.5 

1 

 

 

 

0.5 

 

0.25 

0.25 

 

0.5 

 

0.25 

 

0.5 

 

0.25 

0.25 

 

0.75 

 

 

 



الجرص المداصبي – الجرص الماصي = فارق الجرص :  مخسالانع لبضاعة

 مىحب 20000 = 100000-120000= فارق الجرص 

 

20000 

لالمسسوهاث من البضائع 20000

مىخجاث اصخثىائُت عن عملُاث الدضُير الجاري 

ت فارق الجرص   عن مسسوهاث البضائعحضىٍ

 

757 

30 

 

 20000 = 100000- 120000=  اللُمت المداصبُت –اللُمت الضىكُت =  ر ق الحالُت  :ل الم دعالأالاليةع

  اصترحاع10000 = - 30000 – 20000=  ر ق الضابلت –ر ق الحالُت =   ، الخلُُم 30000= ر ق الضابلت 

 

20000 

زضارة اللُمت مىاص أولُت ولىازم  20000

ت   الاصخغلاٌ ر ق وإصترحاعاث المؤوهاث أضىٌ حارٍ

 مبلغ زضارة اللُمت إهلاص

 

785 

391 

 

ل: لسبائنع

 117000X= ¼ 29250مطىف كُمت الضًن 

 1.17x 0.3 = 7500 /29250زضارة اللُمت 

 

29250 

زبائن مشيىن فيهم  29250

زبائن 

ل السبىن مطىف الى مشيىن فُه  جدىٍ

 

411 

416 

 

7500 

ت  7500 مسططاث لاهخلاواث والمؤوهاث ور ق أضىٌ حارٍ

زضارة اللُمت عن خضاباث السبائن 

 زضارة اللُمت للسبىن مىطف إثباث

 

491 

685 

 

 لسبلمنعمىارع

 ًرضض 87750 =29250-117000= كُمت الضًن 

 TVA = 75000 * 0.17 = 12750 ،75000 = 1.17 / 87750الضًن زارج الرصم 

 

 

87750 

75000 

12750 

زضائر عن خضاباث صائىت غير كابلت للخدطُل 

ر ق م مدطل 

السبائن 

جرضُض صًن السبىن مىار 

 

 

411 

 

654 

4457 

 

: الجسء الثالث مداصبت جدلُلُت 

 :إجمام حضوٌ جىزَع الأعباء غير المباشرة

X=17120 + 0.15 y 

Y = 17200 + .01 x 

X=20000        y = 19200 

 العىاضر

 المراهس الأصاصُت المراهس المضاعضة

ن الطُاهت الإصارة  الخىزَع (2)الىرشت  (1)الىرشت  الخمىٍ

 21830 41240 25760 23700 17200 17120 مجمىع الخىزَع الاولي

 الخىزَع الثاهىي 

 الإصارة 6000 5000 3000 4000 2000 20000-

 1920 5760 3840 4800 19200- 2880 الطُاهت

 29750 52000 32600 32500 0 0 مجمىع الخىزَع الثاهىي 

طبُعت وخضة العمل 

 (اللُاش)

  

Kg  ماصة أولُت

 - - - مشتراة

       625 عضص وخضاث اللاٌط

       52 جيلفت وخضة اللُاش

 

 

 

 

0.25 

 

0.5 

 

 

0.25 

0.5 

 

 

0.25 

0.25 

 

0.5 

 

 

0.5 

 

 

0.25*3 

 

0.75 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

0.5 

 

 

 

0.5 

 

 

 

 



حسابعثكلفةعشر ءع الم دعالأالاليةع

 M1الماصة الىلُت  M2الماصة الىلُت 

البُان 
المبالغ 

صعر 

الىخضة 
الىمُت  المبالغ  صعر الىخضة  الىمُت 

 ثمن الشراء 325 350 113750 300 250 75000

ف الشراء المباشرة 325 20 6500 300 20 6000  مطارٍ

ف الشراء غير المباشرة 325 52 16900 300 52 15600  مطارٍ

ل96600  ثكلفةع لشر ء 325 422 137150 300 322

 1مش  125 - 51850 180 - 57000

ل153600 ل لتكلفةع للمسطيةع ارجحة 450 420 189000 480 320

 sحسابعثكلفةع هتاجع اىتجع للمسيطع

 Sالمىخج الىصُطي 
 البُان

المبالغ  صعر الىخضة  الىمُت 

 M1الاصخعمالاث  الماصة الىلُت  380 420 159600

ف الاهخاج المباشرة 520 35 18200  مطارٍ

ف الإهخاج  غير المباشرة - - 32600  مطارٍ

 اهخاج حاري اوٌ الفترة - - 17436

 اهخاج حاري ازر الفترة - - 25336

ل202500  ثكلفةعالإهتاج 180 1125

 1مش  20 - 23500

ل226000 ل1130   لتكلفةع للمسطيةع ارجحة 200

 Aحسابعثكلفةع هتاجع اىتجع لتامع

 Aالمىخج الخام 
البُان 

المبالغ  صعر الىخضة  الىمُت 

 Sالاصخعمالاث المىخج الىصُط  200 1130 226000

 M2الماصة الىلُت  420 320 134400

ف الاهخاج المباشرة 780 35 27300  مطارٍ

ف الإهخاج  غير المباشرة - - 52000  مطارٍ

 اهخاج حاري اوٌ الفترة - - 35460

ل475160  ثكلفةعالإهتاج 280 1697

 1مش  70 - 119840

ل595000 ل1700   لتكلفةع للمسطيةع ارجحة 350

حسابعسعرع لتكلفةعالا لىتيجةع لتحليليةع

 Aالمىخج الخام 
البُان 

المبالغ  صعر الىخضة  الىمُت 

 جيلفت الىخاج المباع 350 1700 595000

ف الخىزَع المباشرة 350 15 5250  مطارٍ

29750 

  

ف الخىزَع غير المباشرة  مطارٍ

 صعر الخىفت 350 1800 630000

 ركم الاعماٌ 350 2350 822500

 الىدُجت الخدلُلُت 350 550 192500

 

أعباء غير معخبرة – عىاضر إضافُت  + الإحمالُتالىدُجت الخدلُلُت = الىدُجت الخدلُلُت الطافُت 

  صج200000 = 192500+17500-10000
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ل: المولموع لثاوي

ل: لتمرينع لثاوي

 M1عحدالاوع لجردع لد ئمعللمادةعالأالاليةعإثمام

 Q P-U M  Q P-U M 

 27000 45 600 إصتهلاواث 14700 49 300 1مش

اث  40500 45 900 2مش 52800 44 1200 المشترً

 67500 45 1500 ث و م 67500 45 1500 ث و م

لM2عحدالاوع لجردع لد ئمعللمادةعالأالاليةإثمام

 Q P-U M  Q P-U M 

 23200 58 400 إصتهلاواث 13200 66 200 1مش

اث  34800 58 600 2مش 44800 56 800 المشترً

 58000 58 1000 ث و م 58000 58 1000 ث و م

ن    :M1+M2الأعباء غير المباشرة لـ = مجمىع الخىزَع الثاهىي للضم الخمىٍ

 أعباء المباشرة للشراء- ثمن الشراء - جيلفت الشراء = الاعباء غير المباشرة للشراء 

 M1 =52800 - 36000  -9600 =  7200الاعباء غير المباشرة للشراء 

 M2 =44800 – 32000 – 6400 = 6400الاعباء غير المباشرة للشراء

ن   13600 = 6400 + 7200= مجمىع الخىزَع الثاهىي للضم الخمىٍ

ل: ثمامعحدالاوعثلمزيععالأعباءعغيرع اباشرةع

ن البُان  الخىزَع الإهخاج الخمىٍ

 38500 57000 13600 مج الخىزَع الثاهىي 

 صج من ركم الأعما100ٌ -  صج من ثمن الشراء100 طبُعت وخضة اللُاش

 2750  680 عضص وخضاث العمل

 14  20 جيلفت وخضة العمل

لل:Aحسابعثكلفةعإهتاجع اىتجع لتامع

 البُــــــــــــــــــــــان

 P1المىخج 

Q P-U المبلغ 

 27000 45 600  المضخعملتM1جيلفت الماصة 

 23200 58 400  المضخعملتM2جيلفت الماصة 

 33600 210 160 الأعباء المباشرة للإهخاج

    الأعباء غير المباشرة للإهخاج

 57000 - - 1ورشت 

 140800 352 400 جيلفت الإهخاج

 - - - 1مش

 140800 352 400 م. و . ث 

لحسابعسعرع لتكلفةعالا لىتيجةع لتحليلية

 البُــــــــــــــــــــــان
 P2المىخج  P1المىخج 

Q P-U المبلغ Q P-U المبلغ 

 87900 293.00 300 123200 352.00 350 جيلفت إهخاج المىخجاث المباعت

 أعباء الخىزَع المباشرة
  

7700 
  

6600 

 18900 14 1350 19600 14 1400 أعباء الخىزَع غير المباشرة

 صعر الخيلفت
  

150500 
  

113400 

 135000 450 300 140000 400 350 ركم لااعماٌ

 ن الخدلُلُت
  

-10500 
  

21600 

 +10500 – 21600= الىدُجت الخدلُلُت الطافُت 
1200000 ×10×1

1200
  صج15000 = 6100 – 
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ل: لتمرينع لثاوي

 جيىن بالشيل الخالي   xمعاصلت الىدُجت بضلالت ركم الاعماٌ 

Y=0.4x-180000  0.4 = 0.6- 1= ث م / ث م خُث وضبت  هـ/ معضٌ الهامش  

: من المعاصلت هجض : حضوٌ خضاب الىخائج الخفاضلي 

صج 180000= الخيالُف الثابخت = الىدُجت 

ركم الاعماٌ 

 صج 900000 = 0.4÷ 360000=  ومىه ركم الاعماٌ 180000–  ركم الاعماٌ 0.4 = 180000

  وخضة1500 = 600 / 900000= الىمُت المباعت 

 صج 540000= =0.60*900000= جيالُف المخغيرة 

 360000 = 540000-900000 او  360000 =0.40× 900000= ث م / هـ

: اهجاز حضوٌ خضاب الىخائج الخفاضلي 

 %مبالغ بُان الركم 

1 

2 

ركم الأعماٌ الطافي 

الخيلفت المخغيرة 

900000 

540000 

100 

60 

3 

4 

ث المخغيرة / هـ 

الخيالُف الثابخت 

360000 

180000 

40 

20 

 20 180000الىدُجت  5

 صج 450000 = 0.40÷ 180000= وضبت الهامش على الخيلفت المخغيرة / ث ثا = خضاب ركم الاعماٌ  عخبت المرصوصًت

ث ثا = ث م / عخبت المرصوصًت بُاهُا اهطلاكا من هـ

 y2=180000 معاصلت الخيالُف الثابخت y1=0.40xمعاصلت الهامش 

 Xل0ل450000ل900000

لY1ل0ل180000ل360000

لY2ل180000ل180000ل180000

 

 

 

 

 

 

 

 

  2012جىكعاث صىت  %مبالغ بُان الركم 

1 

2 

ركم الأعماٌ الطافي 

الخيلفت المخغيرة 

900000 

540000 

100 

60 

900000*1.1*0.94 = 930600 

540000*1.1 =594000 

100 

63.83 

3 

4 

ث المخغيرة / هـ 

الخيالُف الثابخت 

360000 

180000 

40 

20 

336600 

180000*1.12=201600 

36.17 

 14.5 135000 20 180000الىدُجت  5

 . لأنها جدلم هدُجت أهبر2011هلترح على المؤصضت الإبلاء على شروط اصخغلاٌ صىت 

ل: لتمرينع لثالث

ل:حسابعقيمةع لقرض

𝑉0 = 200365.1636
1 − (1 + 0.08)−5

0.08
= 800000 

ل:قيلمدع لتسلمية

 245000:لزيادةعمؤالاهةعالأعباءعبـع -1

683 

151 

ت  مؤوهاث أزري زطىم غير حارٍ

 مؤوهت الأزطار

اصة مؤوهت الأزطار  زٍ

245000 

245000 
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 :حسابع ستهلاكع لثالثعالا لفائدةع لثالثةع -2

𝐼3 = 𝑉2 × 𝑖 = 516360.4597 × 0.08 = 41308.83 
𝐴3 = 𝑎 − 𝐼3 = 200365.1636 − 41308.83 = 159056.32 

164 

661 

 
 

512 

 اكتراضاث لضي مؤصضاث اللرض

 أعباء الفىائض

 البىً

 حضضًض الضفعت الثالثت

159056.32 

41308.83 
200365.16 

لحسابع هتلاكع اعد تع لصىاعية -3

𝐴𝑛 =  
𝑀𝐴

𝑛
=

800000

8
= 100000 

ل:حسابعخسارةع لقيمةعللمعد تع لصىاعية -4

𝑃𝑣 = 𝑉𝑁𝐶 − 𝑃𝑉𝑁 
𝑉𝑁𝐶 = 𝑀𝐴 − 𝛴𝐴𝑛 = 800000 −  100000 × 3 = 500000 

𝑃𝑣 = 𝑉𝑁𝐶 − 𝑃𝑉𝑁 = 500000 − 500000 = 0 
 .لا جىحض زضارة كُمت

681 

2815 

 ٌ ت مسططاث الاهخلاواث و زضائر اللُمت للاضى  غير حارٍ

 اهخلان المعضاث الطىاعُت

 كضط اهخلان المعضاث الطىاعُت

100000 

100000 

ل:أعباءعمعايىةعمسبقا

 (عضص الأشهر اليلُت/ عضص أشهر الضىت المىالُت )* كُمت العبئ = الأعباء المعاًىت مضبلا 

  صج40000( = 2/12 * ) 240000= الأعباء المعاًىت مضبلا 

486 

616 

 أعباء معاًىت مضبلا

 أكضاط الخأمُىاث

ت أعباء معاًىت مضبلا  حضىٍ

40000 

40000 

ل:مىتلمحاتعمعايىةعمسبقاع

 (عضص الأشهر اليلُت/ عضص أشهر الضىت المىالُت )* كُمت المىخىج = مىخىحاث معاًىت مضبلا

  صج50000( = 8 /4 * ) 100000=مىخىحاث معاًىت مضبلا

706 

487 

 أصاء الخضماث

 معاًىت مضبلامىخىحاث 

ت مىخىحاث معاًىت مضبلا  حضىٍ

50000 

50000 
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